

2022年02月15日 星期二
责编:肖星平
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

今日看点
谷爱凌冲双冠
苏翊鸣争首金

15日是中国传统的元宵佳节,运动健儿将继续在北京冬奥会上为梦想而战。当天将产生9枚金牌,中国选手将参与多个项目角逐,其中包括超新星谷爱凌和苏翊鸣。

年轻的谷爱凌有很多梦想,在拿下自由式滑雪女子大跳台金牌后,她的目标就是15日的坡面障碍技巧决赛。虽然在这个项目中有不少强劲对手,包括资格赛第一的爱沙尼亚选手凯莉·西尔达鲁,但谷爱凌乐观自信,属于比赛型选手,届时一定会拿出自己的高难度动作,在云顶赛场继续冲金。

即将18岁的苏翊鸣同样拥有一颗“冠军的心”。这位手握一枚银牌、创造了中国男子单板奥运最好成绩的年轻滑手,希望在15日的男子大跳台站上最高领奖台,书写中国单板新篇章。14日的资格赛中,苏翊鸣先声夺人,在第一跳中跳出全场最高的92.50分,但后两跳出现不同程度的失误,最终资格赛排第五。不过决赛才是最关键的,苏翊鸣表示,将努力冲刺,将自己的动作完美呈现出来。

单板滑雪女子大跳台也将决出金牌。首次参加这个项目的小将荣格能闯进决赛,已经创造了历史。希望决赛中她能如自己所言——尽全力,放开了玩,做到最好!

其他比赛中,中国选手朱易将在花样滑冰女子单人滑短节目中登场;贾宗洋、齐广璞将领衔出战自由式滑雪男子空中技巧资格赛;中国男子冰壶队将先后迎战加拿大队、挪威队,中国女子冰壶队将挑战俄罗斯奥委会队;中国男子冰球队将迎战加拿大队。

另外,速度滑冰项目将在“冰丝带”产生女子团体追逐和男子团体追逐两枚金牌,中国队都没能进入这两项的半决赛,但仍将争取更好名次。(据中新社)

冬奥快讯

·国际奥委会和北京冬奥组委在14日的例行发布会上介绍说,北京冬奥会是迄今女性参赛比例最高,参与项目最多的冬奥会。

·北京冬奥会女子单人雪车比赛14日在延庆国家雪车雪橇中心落幕,美国选手凯莉·汉弗莱斯夺得冬奥会历史上首个女子单人雪车冠军,中国选手怀明明和应清则分列第六与第九位。

·法国组合帕帕达吉斯/西泽龙14日终于圆梦,以压倒性优势获得北京冬奥会花样滑冰冰舞项目金牌,中国选手王诗玥/柳鑫宇获得第12名,刷新中国队冬奥该项目最好成绩。(据新华社)

2022年02月15日 星期二
责编:邱峰
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

株洲亮出2021年反腐“成绩单”立案1106件 处分964人



本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明)近日,市纪委监委发布2021年株洲反腐“战报”,全市纪检监察机关共立案1106件,处

分964人,其中处分县处级干部28人。

一年来,我市坚持无禁区、全覆盖、零容忍,聚焦金融、国企、政法、工程建设等重点领域,聚焦“关键少数”等重点对象,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,受贿行贿一起查,严肃查处了蒋开建、巢亮等“一把手”腐败案件,罗佳良、陈自力等政法队伍“害群之马”,陈青平、袁旭文等“靠粮吃粮”贪腐典型。

数据显示,全市纪检监察机关共受理信访举报4985件,实现动态清零;处置问题线索3751件,同比增长26.2%;立案1106件,同比增长13.9%;结案1030件,同比增长18.9%;处分964人,同比增长19.2%,包括县处级干部28人,乡科级干部185人,一般干部223人,农村、企业等其他人员528人;涉嫌犯罪移送检察机关47人。

另一方面,把扫黑除恶专项斗争“打伞破网”与政法队伍整顿结合起来,深挖彻查“有黑无伞”“黑大伞小”的涉黑涉恶案件,处理处分23人;协同开展政法队伍教育整顿,处理处分政法干警595人、留置16人,共有378名政法干警向纪检监察机关主动投案、主动说明问题。

高压震慑的同时,坚持抓早抓小,对党员干部身上的苗头性、倾向性问题及时纠正,有效发挥“四种形态”惩治震慑、惩戒挽救和教育警醒功效。全市纪检监察机关全年运用“四种形态”处理3572人次,第一种、第二种形态分别占72%、19.9%。

湖南发展拟在株洲落地光伏项目

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张)上市公司湖南发展拟在我市布局光伏项目。近日,湖南发展发布公告,公司全资子公司湖南发展水电公司拟以自有资金在株洲投资设立全资孙公司湖南发展涪口新能源开发有限公司。

新公司成立后,拟与株洲涪口经济开发区产业发展集团有限公司签订《南洲产业园屋顶分布式光伏项目合作合同》,双方利用涪口区南洲产业园一期标准厂房及三联厂房屋顶共同合作开发分布式光伏项目,屋顶总面积36873平方米,规划总装机容量4.4451兆瓦。根据项目可行性研究报告,项目总投资约2107.5万元,项目财务内部收益率为(税后)6.04%。

湖南发展于1997年5月在深圳证券交易所挂牌上市,主营清洁能源、医养健康、自然资源开发业务,旗下拥有株洲航电分公司、湖南发展集团水电产业管理有限公司等多家全资或控股子公司。湖南发展总裁刘志刚介绍,本次新设全资孙公司开发光伏项目,是公司首次涉足光伏领域,意在拓宽公司能源板块业务,完善能源产业布局。

147个项目集中开工总投资458.1亿元



▲天元区宏工智能化装备项目效果图。企业供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/胡文洁)2月14日上午,株洲市打造“三个高地”促进高质量发展2022年第一次重大项目集中开工日活动举行。活动现场,147个项目集中开工,总投资458.1亿元,年度投资176.6亿元。在天元区宏工智能化装备项目开工仪式现场,市委书记曹慧泉宣布项目开工,市委副书记、市长陈恢清致辞。

本次活动在10个市区县同步设会场,即:天元区宏工智能自

动化装备项目、渌口区株洲华新绿色环保产业园项目、株洲经开区中车尚驱永磁动力制造工厂项目、芦淞区特种材料研发基地项目、醴陵(船湾)服饰产业园项目、荷塘区轨道交通及航空产品产业化配套项目、石峰区凯斯智能装备产业园项目、炎陵县钰晶人造金刚石产业化生产项目、茶陵县光宇顺智能电子秤研发及生产项目、攸县艾硅特活性稀释放剂和UV树脂项目开工会场。

集中开工项目中,总投资50亿元以上项目2个,10亿元-50亿元项目7个,1亿元-10亿元项目59个。分领域看,产业发展项目102个,总投资351.5亿元,年度计划投资139.2亿元;基础设施项目31个,总投资29.3亿元,年度计划投资20.5亿元;社会民生项目12个,总投资74.8亿元,年度计划投资15.3亿元;生态环保项目2个,总投资2.6亿元,年度计划投资1.7亿元。

延伸阅读 部分项目介绍

1.天元区宏工智能化装备项目

宏工科技是一家集科研、设计、生产、销售与软件开发为一体的国家高新技术企业,是国内领先的物料自动化处理系统综合服务商,主要客户有宁德时代、比亚迪等。

2018年9月,宏工科技在株洲注册成立湖南宏工智能科技有

限公司。2021年,宏工智能产值突破10亿元,当前正筹划上市。株洲宏工智能化装备项目位于天元区,总投资30亿元,将建设制造工厂、机械加工及仓储等生产辅助设施,研发中心、软件开发中心及配套设施等。项目分两期建设,一期用地372亩,采

用定制厂房方式由高科发展开发建设,建设工期为2022年3月至2022年12月,预计2023年实现产值30亿元以上,达产后亩均税收不低于30万元。项目二期用地不少于300亩,2023年启动建设。项目全面建成达产后,预计总产值将超过100亿元。

2.渌口区株洲华新绿色环保产业园项目

株洲华新绿色环保产业园由华新环境工程(株洲)有限公司投资建设,项目位于渌口区龙船镇湖塘村,计划总投资48亿元。项目主要建设日处理生活垃

圾450吨的水泥窑系统处置生产线、年处置能力15万吨的一般工业废物生产线、水泥窑协同危废处置生产线等。建设期为2022年至2024年。

项目可助力解决企业工业废物安全处置问题,有利于改善和提高区域整体环境质量,促进工业废物资源化发展,助力发展循环经济等。

3.株洲经开区中车尚驱永磁动力制造工厂项目

中车尚驱永磁动力制造工厂项目位于株洲经开区,是中车株洲电机有限公司裂变项目,总占地面积约为137亩,总投资约5亿元,2022年计划完成投资2.5亿元。

项目业主单位为湖南中车尚驱电气有限公司。项目主要建设永磁动力厂房、绝缘厂房、物流中心生产建筑各1栋,永磁动力研

发中心、倒班宿舍及食堂等办公生活建筑各1栋,合计建筑面积约4.9万平方米。建设高速永磁驱动系统生产线、中低速永磁驱动系统生产线、潜油泵驱动系统生产线、工业驱动电机及成套系统生产线、专业化定子生产线、系统集成生产线等,采购工艺设备226台,公用设备188台。项目依托完整的技术创新平

台和试验验证体系,聚焦高端装备电机技术研发,推出极具市场竞争力的节能电机产品,主营业务为高速永磁驱动系统、中低速永磁驱动系统、煤矿驱动系统、工业电驱系统及能源驱动系统五大板块,可实现年产值20亿元,立志打造国内外一流永磁成套驱动系统,助力株洲轨道交通装备产业高速发展。

4.芦淞区特种材料研发制造基地项目

特种材料研发制造基地项目位于董家墩高科园创业五路,占地面积约48亩,总投资约5亿元,由湖南诚超重工科技有限公司投资建设。项目分两期建设,一期建设厂房1栋,总建筑面积为14827.52平

方米,主要用于公路/高铁桥梁支座、风力发电机组配件的加工生产。二期建设厂房1栋,总建筑面积为13517.12平方米,主要用于公路/高铁桥梁支座、风力发电机组配件及特种结构件研发、生产、销售及服务。项目全部达产后,预计年生产总值可达5亿元,将当地增加就业岗位400个左右。项目达产后将致力打造南方最大的桥梁支座生产基地。

自由式滑雪空中技巧徐梦桃夺冠中国金牌数平历史之最

在14日晚举行的北京冬奥会自由式滑雪女子空中技巧决赛中,第四次参加冬奥会的中国名将徐梦桃如愿登顶,获得冠军!“四朝元老”,今朝圆梦!这是属于徐梦桃的首枚冬奥会金牌,也是中国体育代表团在本届冬奥会上所取得的第5枚金牌,中国代表团的金牌数也由此追平了在2010年温哥华冬奥会创造的历史最佳战绩。12年前中国代表团在温哥华冬奥会上夺得5金2银4铜。拿到金牌后,徐梦桃哭了。(据中新网)



▲2月14日,中国选手徐梦桃(右)与美国选手阿什莉·考德威尔相互拥抱。新华社记者/费茂华 摄

28冠王!徐梦桃的追梦故事太热血

她是迄今为止在自由式滑雪女子空中技巧项目获得冠军最多的运动员,从温哥华到索契再到平昌,此前三届冬奥会,她最好的成绩是收获一枚银牌,距离职业生涯大满贯,只剩一枚奥运会金牌,14日,徐梦桃夺得冬奥会冠军。这是中国在该项目上的首个奥运金牌,也是徐梦桃的第28个世界冠军!

12岁接触自由式滑雪“我要练好它,为国争光”

1990年,徐梦桃出生于辽宁省鞍山市。小时候,她的身体柔韧性很好。1994年,四岁的徐梦桃被送到鞍山市体校体操培训班。1998年,她进入辽宁省体操队。

2002年,12岁的徐梦桃初露锋芒,在省运会中取得了3金2银1铜的好成绩。同年,徐梦桃被时任沈阳体育学院教师的自由式滑雪教练陈洪斌看中,成为李妮娜等名将的一位小师妹。那时,徐梦桃第一次听说世界上还有“雪上体操”这个项目。看过若干比赛录像后,她说了一句“老危险了!”把陈洪斌教练逗乐了。不过,随后徐梦桃又说:“做一个项目就要练好,我要练好它,将来为国争光!”

曾三次参加冬奥会最好成绩是银牌

短短几年,徐梦桃的成绩突飞猛进,她先后收获了自己的第一枚全国冠军赛冠军、首个世界新人奖杯和中国第一个世青赛冠军等。2007年,徐梦桃进入国家队,此时的她已经成为自由式滑雪空中技巧这个项目上亮眼的新星。

温哥华冬奥会,徐梦桃拿到第六名。之后,她进入了自己的冠军丰收季,不仅蝉联2011-2012赛季和2012-2013赛季世界杯总冠军,同时拥有世界第一的难度动作,总分排名世界第一。2014年索契冬奥会,徐梦桃做好了冲击金牌的准备,但因为落地时出现一个小失误,徐梦桃遗憾摘银。那时,她自信地表示,“四年后看我的”。但四年后的平昌冬奥会,徐梦桃没有圆梦。

今天终于圆梦徐梦桃收获冬奥会金牌

平昌冬奥会之后,徐梦桃已是一名赛场老将,竞技状态也出现起伏。2018年3月,她完成了双腿半月板的手术。她的职业生涯中,类似的腿上的大手术已经有4次,一次次的伤病没有击倒徐梦桃,因为她从未停止过挑战。

2018年8月11日,仅仅4个月,徐梦桃就开始了北京冬奥会周期的备战。平日训练,徐梦桃十分专注,对自己要求很高,“如果一堂课没有练好,我会跟自己较劲。”曾经,面对记者的采访,徐梦桃畅想北京2022年冬奥会,“我就是拼了,要把最精彩的一跳跳出来!”14日,四届冬奥会元老,31岁的徐梦桃终于拼出了一个奥运冠军。(据央视新闻微信公众号)

一个韭菜盒子 见证谷爱凌惜时如金

谷爱凌的第二滑结束了!79.38分,谷爱凌基本确保晋级!谷爱凌向混采区走来了!等等,她手里拿着什么东西?她好像在等待成绩时就吃了几口什么食物?

在14日的北京冬奥会自由式滑雪女子坡面障碍技巧资格赛中,现场记者们着实为第一滑发挥一般的谷爱凌捏了把汗。她的排名一度挂在第11位,要知道,只有前12名的选手才能晋级决赛。

谷爱凌用流畅的第二滑拯救了自己。看到她一手提着雪板,一手拿着雪杖和食物,步伐匆匆地走进混采区时,刚长舒一口气的记者们立刻躁动了起来。

数十支话筒和手机,正欲指向这名刚刚在首钢滑雪大跳台为中国雪上运动创造历史的运动员,但她礼貌地婉拒了采访。“不好意思,我今早喝了杯咖啡

就来比坡障资格赛了,现在我要赶紧补充点能量,因为我马上就得上旁边的U槽(U型场地)接着参加训练。”说罢,她又继续向前走去。身后有记者大喊:“爱凌,你吃的什么呀?”

“韭菜盒子!”这名18岁的运动员转过身来,得体地回答道。紧接着,她继续匆忙向围栏外走去。以往,这名18岁的姑娘在接受媒体采访时,都曾讲述过在车上写作业,甚至在训练和学业同样繁忙时仍能保持很长睡眠时间的故事。

冠军、学霸、模特……媒体给她的标签和人设越来越多,她的“多任务处理能力”愈发令人惊叹和艳羡。但是,这也曾令采访过她的记者们疑惑——是真的吗?今天,谷爱凌用她的韭菜盒子,用她的“瞬间平移”,让我们放心地竖起了大拇指。(据新华社)



▲2月14日,中国选手谷爱凌在比赛后等待成绩时吃韭菜盒子。新华社记者/薛玉斌 摄